
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
"' PODER LEGISLATIVO 

ATA 3!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 27 DE FEVEREIRO 2024 

c;5--:·-::·- --

Data: 

Ass.: 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

1!! SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2!! SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 
2º secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 01ª Sessão Ordinária do dia 20 de 
fevereiro de 2023; Projeto de Lei Nº 022/2023 de 29 de dezembro de 2023, do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre comentário a respeito de denúncia, disse que nunca houve 
possibilidade de denúncia contra o legislativo. Destacou aprovações das contas enquanto presidente, 
parabenizou e agradeceu a equipe de funcionários de sua gestão. Parabenizou também o prefeito Binho e os 
secretários pelos trabalhos realizados no município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Cobrou do governo do estado a conclusão da rodovia João Paulo li, no 
trecho de Campo do Brito a Lagarto, principalmente a sinalização e a capinagem no acostamento. Comentou 
a respeito de denúncia sobre o não funcionamento do hospital do Amor da cidade de Lagarto, citou que era 
de grande importância o hospital, principalmente para as pessoas com pouca renda. Pediu ao governo do 
estado a viabilização para o funcionamento do mesmo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao prefeito Binho pela oportunidade de poder participar da 
festa de reis do município. Parabenizou também o prefeito Binho por inaugurações realizadas no município. 

Falou a respeito de comentários de locutor da rádio do município, disse que o radialista tentou denegrir a 
imagem do vereador e o mesmo rebateu as acusações sobre a sua pessoa. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 
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O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 

senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/SE, 27 de fevereiro de 2024. 
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